



*Дорогие ребята!*

*В преддверии зимних каникул от лица Госавтоинспекции прошу вас соблюдать требования правил дорожного движения и меры личной безопасности, которые помогут вам не попасть в неприятные ситуации и не омрачат ожидаемое время предстоящих Новогодних праздников и каникул.*

- 1. Переходить проезжую часть необходимо пешком, не торопясь, по пешеходным переходам, нерегулируемым и регулируемым перекресткам на разрешающий сигнал светофора. Перед пересечением дороги очень важно убедиться в безопасности перехода, поэтому внимательно смотрите по сторонам, ждите, чтобы все водители вас увидели и остановились. Учитывайте, что в гололед остановить автомобиль гораздо труднее, а спешка пешехода на проезжей части также может привести к падению.*
- 2. Очень опасно кататься на санках, снегокатах, плюшках со склонов и горок, находящихся вблизи дороги: можно запросто угодить под колеса автомобиля. Выбирайте для отдыха и катания елочные комплексы, парк, детские площадки, огороженные дворы, где горки не выходят на проезжую часть.*
- 3. Будьте особенно внимательны в снегопад. Обильные осадки затрудняют видимость проезжей части для водителей, поэтому совершая пешие прогулки в дворовых проездах, переходя проезжую часть, следите за дорожным движением постоянно, не выходите из-за препятствий переддвигающимися транспортными средствами.*
- 4. В темное время суток не пренебрегайте световозвращающими элементами, используйте специальные наклейки, нашивки, брелоки на своей одежде, так вы сделаете себя заметнее на дороге и водитель сможет вас увидеть заблаговременно.*

*От лица Госавтоинспекции желаю Вам отличного окончания второй четверти, безопасных, интересных зимних каникул!*

С уважением,

Врио Главного государственного инспектора  
безопасности дорожного движения  
по ЗАТО г. Железнодорожск

Сергей Кулешов.